
5ºANO   FICHA RECUPERAÇÃO – F        UNIDADE-5 

RECORDA 
    Para dividir um número por 10, 100, 1000,…. desloca-se a vírgula para 
a esquerda uma, duas, três,… casas para a esquerda. 

456,887 : 100 = 4,56887 
Se o número não tiver vírgula, basta imaginá-la a seguir ao algarismo das 
unidades  

345 : 10 = 34,5 
 
    Para dividir um número por 0,1; 0,01; 0,001…. desloca-se a vírgula 
para a direita uma, duas, três,… casas para a esquerda. 

24,402 : 0,1 = 244,02 
Se o número não tiver vírgula, basta imaginá-la a seguir ao algarismo das 
unidades  

345 : 0,01 = 34500 
 
 

 

 EXERCÍCIOS 
1-Calcula mentalmente : 
 
a) 13,22 : 100 b) 1,4 : 1000 c) 0,32 : 10  d) 35 : 10 
e) 15,351 : 0,01 f) 0,032 : 0,01 g) 4500 : 0,01 h) 51 : 0,1 
i)                  25 : 10 j) 12 : 0,1 k) 29 : 0,0001 l) 700:100 
 
2- Completa as expressões: 
 
a) 12,42 : ___ = 1,242 b) 0,05 x __ = 5 c) 1500 : __ = 1,5 
d) 35,1 : __ = 0,0351 e) 422 x __ = 42,2 f) 0,8 X __ = 80 
 
 


